	البرنامج :الأسبوع التمهيدي للطلاب الصف الأول الابتدائي.

	تعريفـــــــــــه
	مجموعة الخدمات والإجراءات التي يقوم بها المرشد الطلابي والهيئة الإدارية والفنية بالمدرسة  لطلاب الصف الأول الابتدائي بداية العام الدراسي. 

	أهداف البرنامج
	المجال
	المرحلة الدراسية
	وقت التنفيذ

	1- تيسير انتقال  الطلاب من بيئة المنزل إلى بيئة المدرسة .

2- مساعدة الطلاب على التكيف مع الجو المدرسي.
3- اكتشاف الحالات الفردية الخاصة في وقت مبكر.
	تربوي
	الابتدائي
	الأسبوع الأول من العام الدراسي

	إجراءات التنفيذ

	1- شكل لجنة استقبال الطلاب المستجدين بالتشاور مع مدير المدرسة مكونة من ( مدير المدرسة – المرشد الطلابي –معلمي الصف الأول- معلم التربية البدنية – معلم التربية الفنية )
2- قبل بداية العام الدراسي اعقد اجتماع للجنة لتحديد المهام ووضع خطة الاستقبال( البرنامج الزمني – موقع تنفيذ البرنامج – تحديد الميزانية – تهيئة الفصول لاستقبال الطلاب – آلية توثيق البرنامج ..) 
3- اعد كتيب يتضمن الجدول الزمني والفقرات للأسبوع  ونشرة عن خصائص المرحلة وأساليب التربية الحديثة والتعامل مع الأطفال لتوزيعها على ولي الأمر عند تسجيل ابنه .
4- وفر الهدايا والحلوى وبعض الألعاب التي تقدم للطلاب خلال البرنامج .
5- اعد بطاقات بالصورة لكل طالب تعلق على صدورهم .
6- نفذ البرنامج حسب الخطة ، وتابع تنفيذ المهام من قبل العاملين .
7- لاحظ سلوكيات الطلاب أثناء تنفيذ البرنامج لاكتشاف الحالات الفردية  الخاصة مبكرا ، بالتعاون مع أعضاء اللجنة .
8- اعقد اجتماع في نهاية الأسبوع للجنة لتوزيع الطلاب على الفصول حسب ما توضح من سلوكياتهم خلال الأسبوع والمعلومات المتوفرة عن الأسرة  ، وتحديد أماكنهم داخل الفصل .
9- اعد تقرير موثق بالصور عن الأسبوع يرفع لقسم التوجيه و الإرشاد .



همسة : ما كان الرفق في شئ  إلا زانه ، و لا  نزع من شئ إلا شانه .
حديث صحيح .
